

平成15年11月21日

各 位

会 社 名 サイバネットシステム株式会社
 代表者の役職氏名 代表取締役社長 井 上 恵 久
 (東 証 第 二 部 コード番号：4 3 1 2)
 問 い 合 わ せ 先 取 締 役 高 橋 宏
 企 画 管 理 本 部 長
 電 話 番 号 0 3 - 5 9 7 8 - 5 4 0 1 (代)

(訂正・数値データ訂正あり) 決算短信 (非連結) の一部訂正に関するお知らせ

平成15年10月30日に発表いたしました当社の平成16年3月期中間決算短信(非連結)の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. (1)経営成績 1ページ

	(訂正前) 潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益	(訂正後) 潜在株式調整後 1株当たり中間(当期)純利益
15年9月中間期	円 銭 <u>15,330 80</u>	円 銭 <u>15,318 90</u>

2. (1株当たり情報) 20ページ

(訂正前) 当中間会計期間 〔自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日〕	(訂正後) 当中間会計期間 〔自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日〕
潜在株式調整後1株当たり中間純利益 <u>15,330円80銭</u>	潜在株式調整後1株当たり中間純利益 <u>15,318円90銭</u>

項目	(訂正前) 当中間会計期間 〔自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日〕	(訂正後) 当中間会計期間 〔自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日〕
潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳(株) 新株予約権	<u>954</u>	<u>124</u>
普通株式増加数(株)	<u>96</u>	<u>124</u>

3. (重要な後発事象) 21ページ

(訂正前) 当中間会計期間 〔自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日〕	(訂正後) 当中間会計期間 〔自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日〕
潜在株式調整後1株当たり中間純利益 <u>5,110円27銭</u>	潜在株式調整後1株当たり中間純利益 <u>5,106円30銭</u>

以 上